ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!









Школа новых

ТЕХНОЛОГИЙ

Конкурс проектов и прикладных исследований школьников на основе реальных задач работодателей

15 апреля 2016 года закончился финальный этап конкурса проектов и прикладных исследований школьников «Школа реальных дел», который стартовал 15 октября 2015года. На протяжении всего учебного года ребята нашей школы выполняли проекты реальных задач работодателей.

Кейс №1 от
Лаборатории
Касперского
команды Меtеот
Теат впервые на
конкурсе завоевал
наивысшую награду —
премию ГРАН-при.
Ребята занимались
разработкой
антивируса.





Команда девушек 11^м класса успешно справилась с задачей кейса № 46 разработкой дидактических материалов для педагогов начальной школы с использованием интерактивных конструкторских сред от компании «Новый диск», , заняв призовое П место.



Ребята команды «Chees» работали над проектом от «Лаборатории Интеллектуальных Технологий «ЛИНТЕХ», выполняя заказ кейса №24 они разработали конкурентоспособную систему «Умного дома». Создание функционирующего прототипа системы принесла ребятам II место на конкурсе.

Поздравляем с победой педагогов - кураторов проекта

Гречакову Людмилу Николаевну и Мостовую Елену Евгеньевну

